
ATA Nº002             002º SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA 

AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO AS DEZESSETE 

HORAS E TRINTA MINUTOS REUNIRAM-SE OS VEREADORES NA PLENÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PONTÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDUARDO SERETA PARA A SEGUNDA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2018. INICIALMENTE FOI EFETUADO A LEITURA DE UM TRECHO 

BÍBLICO, LOGO APÓS A LEITURA DA ATA DE Nº 001/18 QUE FOI LIDA E APROVADA POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS A QUAL DESTACOU-SE OFICIO 

CIRCULAR 001/2018 DEPUTADO ERNANI POLO E CENTRO DE ESTUDOS PARA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA. NA COMUNICAÇÃO DOS LIDERES DE BANCADA O VEREADOR DO PT VELTON VICENTE 

HAHN PRESTA INICIALMENTE SEUS SENTIMENTOS A JURÍDICA DR° ROSICLER QUE PERDEU SUA 

MÃE NO DIA DE ONTEM. DIZ ESPERAR QUE SE TENHA UM BOM ANDAMENTO OS TRABALHOS DO 

ANO DE 2018. FALA DAS RETROESCAVADEIRAS QUE O MUNICÍPIO ESTÁ PLEITEANDO, EM QUE 

SERÃO DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA OS TRABALHOS DO MUNICÍPIO. COMENTA SOBRE O 

PROBLEMA NA LICITAÇÃO QUE ESTÁ SE OCASIONANDO COM ESSE PROJETO. COMENTA SOBRE O 

PROJETO QUE ESTÁ SENDO PAUTADO NESSA SESSÃO, FAZ UMA BREVE EXPLICAÇÃO SOBRE O 

MESMO, QUE ESTÁ SENDO EXECUTADO DEVIDO A NECESSIDADE DE SE REGULARIZAR OS GASTOS. 

O VEREADOR LINDOMAR DOS SANTOS MARTINS DO PTB FALA SOBRE O MAQUINÁRIO DO MUNICÍPIO, 

EM QUE DEVE-SE COLOCAR FUNCIONÁRIOS QUE SEJAM RESPONSÁVEIS PELO CUIDADO COM OS 

MESMOS. AFIRMA QUE IRÁ FAZER UM PEDIDO DE INFORMAÇÃO PARA SABER SOBRE A MAQUINA 

ESTRAGADA, QUEM FOI O RESPONSÁVEL. O VEREADOR DO PDT ALTAIR JOSÉ ANZOLIN FALA 

SOBRE A VERBA QUE CHEGOU AO MUNICÍPIO, ENFATIZA QUE GOSTARIA QUE A POPULAÇÃO 

FICASSE SABENDO QUE O DEPUTADO GILMAR SOSSELA FEZ PARTE DESTA CONQUISTA. O VEREADOR 

CARLOS ELEANDRO CAIGARA DO PCdoB QUESTIONOU OS DEMAIS SE O DINHEIRO DA VERBA PARA 

SAÚDE JÁ ESTA NA CONTA. O VEREADOR ALTAIR RESPONDE AFIRMANDO QUE AINDA NÃO ESTÁ. 

O VEREADOR CARLOS ELEANDRO DEIXOU SEUS SENTIMENTOS A JURÍDICA ROSICLER. O 

PRESIDENTE DA CASA PASSA PARA A PAUTA DO DIA, AONDE CONSTA O PROJETO DE LEI Nº 

004/2018 EM PAUTA ÚNICA, APÓS A APRESENTAÇÃO DA SUA MATÉRIA O PRESIDENTE COLOCA 

EM VOTAÇÃO O PEDIDO DE INVERSÃO DA PAUTA, AONDE É APROVADO POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE SUSPENDE A SESSÃO POR 10 MINUTOS, PARA QUE AS COMISSÕES POSSAM DAR SEUS 

PARECERES AO REFERIDO PROJETO. RETORNANDO AOS TRABALHOS O SECRETÁRIO PAULO CESAR 

GUIMARÃES FAZ A LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES, AONDE AMBOS SÃO FAVORÁVEIS. 

O PRESIDENTE ABRE O PROJETO PRA DISCUSSÃO. O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI COLOCA 

QUE O PROJETO É IMPORTANTE, MAS QUE A GESTÃO PÚBLICA DEVE SER MAIS LIGADA EM 

PRAZOS PARA SE TER TEMPO PARA DISCUTIR E ANALISAR CORRETAMENTE OS PROJETOS. COLOCA 

QUE IRÁ APROVA-LO DESTA VEZ, MAS PARA PRÓXIMAS VEZES PEDE QUE SE TENHA MAIS TEMPO 

PARA DISCUTIR PROJETOS. O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 004/2018, 

AONDE É APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE ENCERROU A SESSÃO, PEDIU QUE FOSSE 

LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E ACHADA CONFORME SERÁ ASSINADA POR 

ELE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIOS.  


